

青岛法轮功学员被迫害简讯

青岛城阳区郭志敏被警察绑架

大约在2021年11月11日左右，青岛市城阳区法轮功学员郭志敏，被城阳区惜福镇派出所警察绑架和非法抄家，真相资料被抄走。派出所警察非法逼问真相资料来源，郭志敏拒绝回答。警察不让家人请律师，也不让郭志敏和家人见面，跟家人说半年后判。

青岛城阳区陈艳红被非法关押

法轮功学员陈艳红，女，47岁，家住青岛市城阳区惜福镇街道惜福镇小学校附近。2021年11月29日早上6点多钟，在家里被城阳区上马派出所于宗涛等在内的6个警察（五男、一女）强制绑架带走，并且将大法书籍、大法师父法像都一扫而空。被绑架原因是陈艳红在发真相资料时，遭到不明真相人的恶意举报。目前，构陷陈艳红的案件已被递交到城阳区检察院。

青岛警察构陷证据迫害段桂秀

2021年11月29日上午10点左右，青岛市黄岛区法轮功学员段桂秀，被黄岛区隐珠派出所便衣警察绑架。因身体检查不合格，2022年1月7日，段桂秀回家被所谓监视居住。

在29日当天，这伙警察把段桂秀的女儿也强行绑架到派出所。非法做笔录期间，遭到两个年轻警察的打骂，一个年轻男警说“这里根本就没有法律。”致使段桂秀的女儿内心很恐慌，在做完笔录签字时，警察混入了一张好多内容没有填写完整的纸，其女儿签名时没有看清混入的纸上的内容就签了字，只记得落款好像是“证人”。

黄岛区隐珠派出所警察执法犯法，逼供、构陷证据迫害段桂秀。



【明慧网】类风湿被人称为不死的癌症。山东姑娘王青（化名），在她12岁的时候，被确诊患有类风湿病。随着病情严重，人绝望的时候，修炼法轮功获新生。

■病情严重被迫退学

生性懂事、坚强的王青，在母亲的陪伴看护下，拖着病体，时而住院，时而上学，虽然断断续续的，但也坚持上完了初中、高中，并于2009年，考上了省内一所大学，母亲又走进大学照顾她。

一开始，王青还能勉强自己走着到各个学科的教室里上课。坚持不到三个月，她四肢关节肿痛、变形，已经走不到教室上课了，全身疼痛到自己翻不了身，面部关节也肿痛到吃饭都张不开嘴了，终日低烧不退。只好退学回家治病。

从大学退学后，王青白天黑夜躺在床上，吃喝拉撒全靠母亲，自己一翻身就疼得要命，翻身也需要母亲，每天晚上不到半小时就需要母亲翻一次身，这样白天黑夜的折腾，王青的母亲身心近于崩溃。

在王青患病求学的十年中，母亲不停的为她求医问药，中医、西医、巫医，各类偏方等，她都不遗余力的尝试。可是到了最后，王青除了用大剂量的止痛药，能稍微减轻点痛苦之外，所有的医治办法都毫无疗效，病情在不断的加重，真到了山穷水尽、无路可走的地步。

■绝望中想到法轮功

王青还在读高中的时候，邻村

一个炼法轮功的奶奶就找到王青的母亲，告诉她法轮功祛病健身有奇效。奶奶去找了母亲好几次，还给送来了法轮大法主要著作《转法轮》书。只要能治王青的病，母亲什么都愿意尝试，但唯独对炼法轮功不敢尝试，因为被中共在电视上的造谣宣传所毒害，王青的母亲一听到“法轮功”三个字就害怕。

到了2010年夏天，母亲已在王青床前的地铺上睡了半年了。有一天晚上，王青又疼得几乎没睡。天亮后，母亲对王青说：“我想了一夜，我想这法轮功咱也一直不敢炼，可是人家一些比咱能的人，共产党这样不让炼，人家还是炼，可能就是好吧？要不咱也炼炼试试？”王青想了想说：“试试也行。”母亲说：“咱村南头你李婶也炼法轮功，我去找她来教咱。”

李婶带来了大法师父的《大圆满法》教功光盘，王青就照着教功光盘开始炼功。得病十多年来，王青真是吃够了药了。仅止痛药，人家一次吃一粒，王青得吃三粒，还止不了疼。母亲对王青说：“咱今天开始炼功了，这止痛药咱不吃了吧？”王青说：“行，不吃了。”

从那天开始王青就不吃止痛药了。开始母亲不放心，每天都问王青好几次：不吃止痛药真行吗？王青回答说：行啊。当时王青的母亲一边让她炼法轮功，一边托熟人到北京找专家看病。就在王青炼功十几天之后，熟人说专家号挂好了，要王青去北京看病，王青不愿意去。说病了这么多年，（接下页）

(接上页)光北京的医院就住过两次院，也去过青岛、南京等地医治，但都是一种说法：“这病就是不死的癌症。”治了这么多年，未见减轻，却是日渐加重。现在炼了十几天法轮功，不吃止痛药也能行了，王青就觉的去哪里也没用了。

可母亲已经租好了车，强行把她抱到车上。王青因为膝关节无法弯曲，自己无法坐着，只能在车后排的座上斜躺着靠在母亲身上。这样半躺着非常难受，一路上王青不停的在哭，一分钟都不想坚持。王青的脚踝处，母亲用偏方给王青糊拔毒膏药时，把皮给拔破了，因王青一直不停的低烧，关节处又肿胀，破损处久不愈合，经一路颠簸，血水湿透了鞋袜，把袜子都粘在了脚上，疼痛难忍。坐车七、八个小时后赶到北京医院时天已经黑了，王青一个人在车里躺着，陪同的家人在车外待了一夜。第二天一早，母亲把王青推到了专家面前。专家看了王青一眼说：“你得住院。”王青一看和以前住院一样，不会有什么效果，就坚决不住院。

母亲伤心的哭着对王青说：“咱找个熟人不容易，来趟北京也

不容易，你这样不听话！回去我可不管了！我是没有谱了！”王青说：“我也不用你管，我就是不住院，我回去学法轮功！”

■真正走入修炼显神迹

当王青从北京往家走的时候，才真的感觉到山穷水尽了，只有回家定下心来炼法轮功了！

王青就这一念，奇迹就出现了：僵直的膝节能弯曲了，坐车回家的时候，能一个人坐在副驾驶座上了，不用靠在母亲身上了，一路都没有难受的感觉。脚踝处的肿消了，伤口没再出血，到家时候都结痂了。回家后不久就好了。

回家后，王青就尽自己的能力炼功，看书学法。因为关节受限，很多动作做不到位，但王青也坚持炼功。身体一天比一天好，一个月后，夜间只需要叫母亲一、两次了。又一个月后，就不用母亲了，母亲就回自己的卧室睡觉去了。到2016年春天的时候，王青就把《转法轮》书背了一遍。背完法以后，王青就试着站起来炼功，到最后她能走动了。

王青从小生病，全身的皮肤非



常粗糙，象是一层死皮，通过修炼，只剩足背和两手臂上还没退净，身体其它部位都已换成了年轻姑娘应有的娇嫩皮肤。

修炼法轮功6年多来，王青从一个靠吃止痛药维持生活的人，变成了一个6年多来没再吃过任何药的人；从一个自己躺在床上翻不了身的人，变成了一个能站起来走路的人；从一个全身长满粗皮的病人，变成了一个皮肤娇嫩的姑娘。更可喜的是，她现在能帮母亲做生意了。从是妈妈的累赘变成了妈妈生意上的好帮手。

如今王青和妈妈每天都学法炼功，法轮功的神奇也不断的在王青身上显现着。这真是：得顽疾山穷水尽，修大法柳暗花明。

◇文/山东大法弟子 春燕

揭露青岛法轮功学员在山东女子监狱遭受的迫害

【明慧网】山东省女子监狱利用犯人迫害法轮功学员，十一监区区长徐玉美是残酷迫害法轮功学员的主谋和刽子手，多年来积累了许多残忍的整人手段，她具体指挥各狱警和在背后指使犯人迫害法轮功学员。

2021年6月11日犯人宋春梅（潍坊人）打法轮功学员姜淑娥（青岛莱西人，今年54岁，在2019年被莱西法院诬判5年），姜淑娥反迫害不写思想汇报，犯人宋春梅把姜淑娥的牙打掉了，在徐玉美的指使下，最后找别的犯人做假证，说姜淑娥原来牙不好，不是打掉的。

青岛法轮功学员高明霞，今年57岁，家住青岛李沧区，2019年

7月24日，高铭霞被青岛市市北区法院非法判刑9年。非法关押在山东省女子监狱迫害。因曝光女子监狱迫害法轮功学员的邪恶行为，监区长徐玉美把高明霞关小屋，说你还出去曝光，高明霞说：我都是实话实说，你冬天把窗打开，地上泼水把我冻在地面上，在浴室放开水管用高温蒸，这都是事实。

犯人李琴用圆珠笔戳青岛法轮功学员李淑珍的肋骨，身上被扎了九个洞。

青岛平度市法轮功学员姜涛（今年58岁）被关进浴室后，日夜被罚站，恶犯还敞开通冷风冻她，不准她大便和小便。白天犯人汤玮玮（威海人，30多岁，诈骗犯，判刑19年）、犯人贾秀莲



图：中共殴打、刑示、撞头意

折磨她，夜间换犯人张耀匀与一个经济犯折磨她。张耀匀对她拳打脚踢，打她的头，用脚踢她的下巴、嘴。她被打倒在地，被拽起来站着，再被打倒在地，又被拽起来站着，不准喊叫。就这样被折磨了一夜，才被允许躺木板上休息一下，刚躺下不长时间，因憋的想上厕所，又被恶人揪起来继续罚站。

贪污犯江萍，青岛人，高官情妇，被判15年，积极参与迫害法轮功学员，她用鞋刷在女法轮功学员阴道刷来刷去。◇